

2020年5月29日

各位

住 所 東京都渋谷区桜丘町 26 番1号  
 (本社事務所 東京都渋谷区道玄坂1丁目2番3号)  
 会 社 名 GMO アドパートナーズ株式会社  
 代 表 者 代表取締役社長 橋 口 誠  
 (コード番号 4784 JASDAQ)  
 問い合わせ先 常務取締役 菅谷 俊彦  
 T E L 03-5728-7900  
 U R L <https://www.gmo-ap.jp/>

## (訂正)「株主優待制度の変更に関するお知らせ」の一部訂正について

本日(2020年5月29日付)に開示いたしました「株主優待制度の変更に関するお知らせ」について、以下の通り訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。訂正箇所には二重下線を付しております。

(訂正前)

	変更前	変更後
GMO クリック証券における <u>売買手数料</u> のキャッシュバック上限	保有株式1単元以上 10,000 円	(変更なし)
GMO クリック証券における <u>当社株式</u> <u>買付手数料</u> のキャッシュバック上限	保有株式1単元以上5単元未満 3,000 円 保有株式5単元以上 3,000 円	保有株式1単元以上5単元未満 <u>1,000 円</u> 保有株式5単元以上 3,000 円

(訂正後)

	変更前	変更後
GMO クリック証券における <u>当社株式</u> <u>買付手数料</u> のキャッシュバック上限	保有株式1単元以上 10,000 円	(変更なし)
GMO クリック証券における <u>売買手数料</u> のキャッシュバック上限	保有株式1単元以上5単元未満 3,000 円 保有株式5単元以上 3,000 円	保有株式1単元以上5単元未満 <u>1,000 円</u> 保有株式5単元以上 3,000 円

以上